

『大学入試問題集 関正生の英語長文ポラリス[0 基礎レベル]』正誤表

このたび、小社刊『大学入試問題集 関正生の英語長文ポラリス[0 基礎レベル]』の第3刷の記述に誤りがありました。

お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2023年8月28日

	誤	正
解答・解説篇 P37 4行目	(As	(As
解答・解説篇 P95 解答	問7 ①	(削除)
【別冊】問題篇 P20 9行目	あとの問い(問1~7)	あとの問い(問1~6)

以上